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1. Determinar (m + n + p), sabiendo que el polinomio: Py y; = 15x™2y" — Bx"*1y? — 3x%ya + x¥1y8
Es homogéneo de grado 7.

m= n= p=

Porlotanto:m+n+p=

2. Hallar (m + n + p) si se sabe que el polinomio: P(x) = x™° + 3x™"*15 4 2xP"*6

Es completo y ordenado descendentemente.
m= n= p=
Porlotanto:m+n+p=

3. Dado el polinomio: Py = (n-1) x™ + (n-2) x"2 + (2p+1) x** + (g+1) x**' - 1

Es completo y ordenado, halla la suma de sus coeficientes.
n= p= q=
Por lo tanto, la suma de coeficientes es:

4. Calcular “a + b + ¢” si el polinomio; P(x, y) = x¥**y? + 5x"%y + 6x°y“* + x'0y*?

es homogéneo.
a= b= c=

Porlotanto:a+b+c=

5. Se dan los polinomios: Py = (a - 3)x? + (b? - 2)x + 1; Qi = 5x° + 2x + c. Donde: Py = Qx
Hallar-E=a+b-c¢c

as=s b= c=

Porlotanto:a+b-c=



